
الاختبار القصير 
/شكل المدرج التكراري ينشأ من المنحنى المتجمعالصاعد:
صواب
خطا
س2/مجموع انحرافات القيم عن وسطها الحسابي= + 1
صواب
خطا
س3/يتأثر الوسط الحسابي بالقيم الشاذة :
صواب
خطا
س4/.يتم حساب نصف المدى الربيعي بالقانونالآتي: الربيعالأعلى-الربيع الأدنى
صواب
خطا
س5/إذا كان معامل الارتباط يساوي (0.9 ) )فهذا يعني ان العلاقة بين المتغيرين تكون:

قوية طردية

قوية عكسية

ضعيفة عكسية

ضعيفة طردية
س6/الوسط الحسابي هو احد أنواع مقاييس االتشتت:

صواب
خطا
س7/إذا كان معامل الارتباط يساوي(- 0.58 )فهذا يعني ان العلاقة بين المتغيرين تكون:

ضعيفة عكسية

ضعيفة طردية.

متوسطة عكسية

قوية طردية
س8/شكل المضلع التكراري ينشأ من شكل المدرجالتكراري :
صواب
خطا
س9/.يمكن إيجاد الوسيط من الجداول التكراريةالمفتوحة .
صواب
خطا
س 10/يتأثر الوسيط بالقيم الشاذة .
صواب
خطا
أسئلة الاختبار النصفي 
ذا كان هناك 105 حالة أتوا من محافظة الدمام من مجموع 500 حالة فإن النسبة المئوية للحالات تساوي[
21%
قيمة الوسيط من البيانات الآتية 2 ، 1.9 ، 2.1 ، 1.9 ، 3يساوي
2
تصبح التقديرات المستقاة من إحصائية معينة سليمة حينما تصبححجم العينة:
مناسبا
من المصادر الثانويه
البحوث
انواع المجتمعات الاحصائية :
ثنائية ومتعددة
تعد البيانات الاتية: حضر- ريف- بدو
بيانات اسميه
دراسة عينة ممثلة قد تفرز نتائج أكثر صحة من دراسة المجتمع ككل
صواب
يوجد نموذج ثابت لاستماره الاستبيان تصلح لكل البحوث
خطا
المنوال للبيانات الكمية غير المبوبة هو القيمة الأكثرتكرار
صواب
العينة التي يُفضل استخدامها في حالة وجود مجتمعات تتميزبإمكانية تقسيمها إلى مجموعات لكل منها مميزات معينة ،هي
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